

看宁波在央视舞台展风采 今晚请锁定 CCTV-3

《我们的中国梦——2020东西南北贺新春》节目19:30开播



央视前几天发布了一组宁波会场的节目海报,图为两位主持人。

本报讯(记者 俞素梅) 今天19:30,曾来宁波拍摄的《我们的中国梦——2020东西南北贺新春》春节特别节目,将在央视综艺频道(CCTV-3)首播,烟雨蒙蒙的天一阁广场主舞台将在荧屏上呈现怎样的美景?录了两天的众多宁波内容将怎样展现在央视舞台上?宁波将向全球观众展示怎样的风采?这些问题将在今晚一一揭晓。

《东西南北贺新春》是央视每年于春节期间重磅推出的一档品牌节目,旨在向全球观众展现中华民族不同地方的春节习俗和文化风采,素有央视“小春晚”之称。今年的晚会主题是“我们的中国梦”,参加节目录制的,共有宁波、西安、汕头、哈尔滨四个城市,宁波是“东”会场的代表城市。

本月10日、11日,央视节目组在宁波核心城区天一阁广场拍了两天,共录了20多个节目,舞台上不仅有众多知名艺

人,也有很多宁波人。如,73岁的“支教奶奶”周秀芳走上舞台接受央视主持人李思思的采访,讲了更多宁波人的爱心事迹;市甬剧团的张欣溢、贺磊、沈超、苏醒四位演员,与人气组合SNH48一起,表演了极具宁波地方特色的《卖汤圆》;宁波书法家胡朝霞带着40多个学生在平安和沈月演唱《芒种》时写“福”字……在录制区的观众席上,坐着宁波的劳动模范、道德模范等代表,他们身边的小方桌上,摆着虾、蟹、鱼等宁波海鲜,还有梁弄大糕、油赞子等宁波特色糕点。

舞台一侧还设置了非遗摊位,鄞州竹编、泥金彩漆、水磨年糕等宁波非遗吸引了央视的镜头。

在天一阁广场拍摄的同时,央视摄制组还派出4个小分队前往宁波舟山港、郑氏十七房、东钱湖和横坎头村。如,演员李晨走到了北仑梅山码头的工人当中,高歌《时代号子》;

艺人陈思思来到了余姚梁弄横坎头村,歌唱《幸福小康》……这么多内容将如何在央视舞台上呈现,非常让人期待。

让人印象深刻的是,在宁波录制节目的两天正好碰上下雨,拍摄结束后,“东”会场的节目总导演邹为曾告诉记者,下雨天更能体现烟雨蒙蒙的江南特色,和舞台旁边天一阁粉墙黛瓦的古建筑以及天一阁的意境都很吻合,“大家不必担心”。

据邹为介绍,《我们的中国梦——2020东西南北贺新春》春节特别节目时长4.5小时,宁波的内容在整台节目中约占70分钟。从传统到现代,从视听舌尖,从城市到乡村,在浓浓的喜庆气氛中,这台晚会将全方位展示宁波的历史文化风采以及书藏古今、港通天下的城市形象。如果你今天晚上没时间看,也没关系,春节期间央视综合频道(CCTV-1)将滚动重播。

远离违规燃放造成的伤害

留住文明燃放带来的喜庆

禁止燃放烟花爆竹的区域

- 慈城镇古县城核心保护区和风貌协调区区域
- 宁波栎社国际机场跑道两端各2公里,两侧各1公里的区域
- 宁波市轻纺城市场周边相关区域
- 重要建筑或设施50米范围内

重要建筑或设施包括文物保护单位,历史建筑;车站、码头、飞机场等交通枢纽;铁路线路安全保护区;易燃易爆物品生产、储存区域;输电设施安全保护区;医疗机构、幼儿园、中小学校、敬老院;山林等重点防火区;商品交易市场。

限制燃放烟花爆竹的区域

- 海曙区部分区域
机场路以东,与江北区、石碶街道、奉化江相连的区域。
- 鄞州区部分区域
奉化江以东,东外环以西,鄞州大道以北,与江北、高新区相连围成的区域。
- 江北区部分区域
中马、文教、白沙、孔浦、甬江街道;庄桥街道部分区域;北至原火车站站货运线,南至姚江,西至江北大道,东至丽江东路李碶渡段围成的区域。
- 高新区行政区域(贵驷街道除外)

2020年1月24日至1月29日
规定燃放时间: 农历十二月三十日至正月初五

110

违规燃放举报电话:

海曙区 81987110 江北区 87679370
鄞州区 88155093 高新区 87900110